
 

 

 
ATA DA 66ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JUNDIAÍ  
 
 
Data :25/02/2016 

Horário: 14:15hs 

Local : Gabinete da Gerência Executiva do INSS em Jundiaí 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Leandro dos Campos Alves – Presidente Titular  do Conselho 

Antonio Cesar de Souza – AGU – Titular 

Alessandro Ugatti Larrubia  – INSS – Titular 

Fernando Duarte Massagardi – INSS - Suplente  

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Fé Martins Juncal – Associação dos Aposentados e Pensionistas – Suplente 

Representantes dos trabalhadores 

Irineu José Zignani – Sindicato Trab. Ind. Metalúrgicas – Titular  

José Dalmar Acorinte – Sindicato dos Professores Jundiaí – Titular 

Representantes dos empregadores 

Neusa Libório Sutti – FORCIS – Titular 

Elisabeth das Graças Broglio – CIESP - Titular 

CONVIDADOS 

Mariana Rodrigues Dias – Analista do Seguro Social – INSS 

Sandra Aparecida Costa de Araújo – Técnico do Seguro Social - INSS 



 

 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Antonio Roberto Martins – RFB – Titular 

Célia Vendramin Martinelli – RFB – Suplente 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Leandro dos Campos 

Alves, abriu a reunião as 14h15 cumprimentando a todos e em seguida, deu início aos 

trabalhos. 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

As atas das reuniões 64ª e 65ª reuniões ordinárias deste CPS, ocorridas em vinte e 

seis de março de dois mil e quinze e vinte e oito de maio de dois mil e quinze, enviadas 

previamente aos conselheiros por e-mail, foi submetida à apreciação do plenário, 

sendo aprovada sem restrições. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 

1) Definição do calendário de reuniões 2016  

2) Apresentação do Atendimento Pericial pós greve  

 

VII – ORDEM DO DIA 

1- Definição do calendário de reuniões 2016  

Leandro esclareceu que é necessário definir o calendário de reuniões para o ano. As 

reuniões ordinárias são realizadas na última quinta-feira do mês, a cada 2 meses. Para 

evitar o agendamento de uma reunião do conselho em Dezembro, mês considerado 

atípico, será necessário realizar reuniões por dois meses seguidos, excepcionalmente. 

Foram então apresentadas duas propostas: realizar outra reunião em Março, e a partir 

de então a cada dois meses, ou deixar para agendar duas reuniões seguidas em 

Outubro e Novembro de 2016. Ficou decidido, por maioria, que agendaremos reuniões 

seguidas nos meses de Outubro e Novembro, pois alguns representantes informaram 

estar em período de acordo coletivo, e com muitos compromissos para o próximo mês.  

 



 

 

2- Apresentação do tema Atendimento Pericial pós greve 

Leandro apresenta o chefe do SST, Dr. Alessandro Ugatti Larrubia, responsável pela 

gestão dos médicos peritos da Gex Jundiaí para explanar sobre o plano de reposição 

dos peritos após a greve.  

Dr. Alessandro relatou que, conjuntamente com o Gerente da GEX Jundiaí/SP, aprovou 

recentemente o plano de reposição de greve dos peritos. Informou que durante a 

greve, o INSS estimou que 1.500.000 perícias deixaram de ocorrer em âmbito nacional. 

Relatou também que a GEX Jundiaí não ficou totalmente paralisada com a greve, e 

que com isso, as unidades que estavam em atendimento acabaram por assumir 

segurados de outras localidades, gerando um volume de trabalho maior. 

Leandro relatou que o prazo dado pela Administratação para reposição das atividades 

atrasadas em função da greve foi de 6 meses. No caso específico da GEX Jundiaí, Dr. 

Alessandro informou que o plano prevê que cada perito realize, em média, 18 

atendimentos por dia. Seriam, então, em torno de 3 atendimentos a mais do que o 

habitual para cada perito. 

Dra. Elisabeth perguntou quantos médicos peritos a GEX Jundiaí possui, e se ele 

acredita que cumprirá o plano aprovado. Dr Alessandro respondeu que o plano será 

cumprido, e que atualmente o corpo pericial da GEX Jundiaí/SP detêm 26 médicos 

peritos, sendo que a APS Jundiaí possui 07 peritos lotados, mas que também recebe a 

contribuição de mais 02 profissionais lotados em outras APSs. 

Dra. Elisabeth perguntou quantos médicos seriam admitidos após o concurso deste 

ano. Leandro esclareceu que o concurso em andamento não contemplou o cargo de 

Médico Perito. 

Leandro também informou que, com os esforços para cumprir o plano de reposição de 

greve, em 15 dias a equipe de servidores administrativos da GEX Jundiaí já conseguiu 

reduzir 500 perícias de um total de 2600 pendentes. Portanto, a expectativa é positiva 

quanto ao atingimento dos resultados esperados, dentro do prazo estipulado pela 

Administração. 

Dr Alessandro ainda ressaltou que além das atividades previstas no plano de reposição 

da greve, existe todo um universo de atividades periciais que também não deve ser 

desabastecido, como por exemplo, a análise de insalubridade, a majoração de 

aposentadorias por invalidez, a pensão do maior inválido, dentre outras. Com isso 

conclui-se que os próximos meses exigirão grande empenho de toda a equipe de 

médicos peritos e também dos administrativos. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 



 

 

Leandro informa aos conselheiros sobre evento Análise sobre o Preenchimento do PPP 

e Atualizações em Relação às Instruções Normativas (IN) nº 77/2015 e 85/2016, que 

será realizado no Auditório do INSS dia 11/03/2016 às 09h00, e afirma que enviará 

convite por e-mail a todos. 

Fé também convidou a todos os presentes para comparecimento em palestra do Sr. 

Décio Bruno da ANFIP, a ser realizada dia 01/03/2016 às 09h00 na Associação dos 

Aposentados, com o tema Reforma da Previdência. 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Leandro dos Campos Alves pergunta se os representantes tem alguma sugestão de 

pauta para a próxima reunião. Dra. Elisabeth sugere o tema abaixo e foi aceito por 

todos: 

1-  Regras para Aposentadoria.  

VI – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho, Leandro dos 

Campos Alves, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 66ª reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva de Jundiaí às 15 

horas e 10 minutos.  

Para constar, eu, Mariana Rodrigues Dias, servidora, secretária  deste Conselho, lavrei 

a presente ata.  

Jundiaí, 03 de março de 2016 

Leandro dos Campos Alves  


